CX-200-6-60°

X559-09.24







T Y E XL
W W iy

Equipment
Udstyr

Utstyr
Vorrichtung
Equipamento

Equipements

SILO




f1,5mmj

x1,5mmj

’1,5mm:

———— | =
- —— e 1,5 mm
j1,5mmj
x1,5mmt
:2mm:
= \
|
——— | = -
— — 1,5 mm

}LSmm







Henvisnhing Type Standard Vare nr.

Citation Type Standard Item no.

Zitat Typ Standard Artikel-Nr.
G g M6 DIN 6923 S181 9.01.0301
Q M8 DIN 6923 S181 9.01.0401
Dd M10 DIN 6923 S181 9.01.0501
| M6 x 16 DIN 6921 8.8 FZB 9.01.0313
J M6 x 25 DIN 6921 8.8 FZB 9.01.0317
S M8 x 16 DIN 6921 8.8 FZB 9.01.0413
T M8 x 20 DIN 6921 8.8 FZB 9.01.0415
U @ M8 x 25 DIN 6921 8.8 FZB 9.01.0417
Vv M8 x 30 DIN 6921 8.8 FZB 9.01.0418
li M10 x 20 DIN 6921 8.8 FZB 9.01.0515
A M10 x 25 DIN 6921 8.8 FZB 9.01.0517
lii M10 x 30 DIN 6921 8.8 FZB 9.01.0518
Jj M10 x 35 DIN 6921 8.8 FZB 9.01.0524

o

M6 x 12 9.01.0395

L [ j M6 x 16 DIN 7991 8.8 FZB 9.01.0370

Aa M8 x 16 DIN 7991 8.8 FZB 9.01.0470
Qq M10 x 25 DIN 7991 8.8 FZB 9.01.0572
P M6 DIN985 8.8FzB 9.01.0304
R M8 DIN 985 8.8FzB 9.01.0404
Ee M10 DIN 985 8.8FzB 9.01.0504
Tt M12 DIN 985 8.8FzB 9.01.0604
Vv M16 DIN 985 8.8 FZB 9.01.0819
Eee M6 9.01.0303
Gg , M6 9.01.0305
Yy \ M8 9.01.0407
2z | M8 9.01.0405
Aaa M8 9.01.0403
Bbb M8 9.01.0464
Fff M10 9.01.0510
C M10 9.01.0503
Ddd M10 9.01.0505
Jjj M12 9.01.0607
Cec @ M8 9.01.0406
B M6 X 12 9.01.0351
Ppp M8 x 20 9.01.0483
Nn M10 x 25 9.01.0516
Ss @ M10x20+M10 9.01.0514
Bb < 1 60° 4.05.0609
Ff \‘ 450 4.05.0608
0o M6 X 35 DIN 933 8.8FzB 9.01.0319
E @ M8 x 35 DIN 933 8.8FzB 9.01.0419
X M8 x 40 DIN 933 8.8FzB 9.01.0420
LI L2 M10 x 35 DIN933 8.8FzB 9.01.0519
Hh <@‘ M10 DIN 934 8.8FzV 9.01.0508
w N M2 DIN934 88FzV 9.01.0600













@ 9.01.0410










12-




@)9.01.0311
M6x12

13-




® ]

@ 901.0825 D 9.01.0532 9.01.0615
©) M16X60 M10/@50 M12X20

s

9.01.0311

14-

M6x12




@9.01 .0825 @ 9.01.0807
M16x60 M16

15-



















@ @ M10x90

9.01.0590

21-




1]
|

-22-




23-




24-

1+G




25-




214 | 18

e/ Beton/beton (min. c25/30 Mpa)

concrete/ Beton/ beton

1000 mm

=014
218

Mal - Dimensions - Mal3e

Silo

8o S e
== ==
Olo|(«s]|Q|lo|w]|2|o[~NIQ|0|0O
frs) o re) o
o™ oM™ o< | o
CSIR(mYNa[o]YVIR| vV |
= (= =
1 1 1 1
) ) ) )
SRR
= = = =
) ) o) )
RBERRERRE
= = = =
m m m m
o o o =)
< < < <

=50 Nm

M12










